JENNIFER GUCCI Launches World's First Gabagool Frozen Pizza



San Francisco, California Jul 12, 2023 (Issuewire.com) - JENNIFER GUCCI INTERNATIONAL, INC., a leading producer of innovative frozen pizzas, is proud to announce the launch of the world's first Gabagool Frozen Pizza. This exciting new addition to the JENNIFER GUCCI product lineup combines the flavors of traditional Italian cuisine with a touch of San Francisco's sourdough bread heritage.

Gabagool, known as Capicola in Italy, has gained popularity through its portrayal in the iconic TV show, The Sopranos. In one memorable episode, Meadow Soprano hilariously warns her grandmother about the supposed unhealthiness of Gabagool. Inspired by this cultural phenomenon, JENNIFER GUCCI has crafted a pizza that captures the essence of Jersey Italian Mafia culture.

The Gabagool Pizza features a sourdough base, paying homage to San Francisco's rich history of

sourdough bread dating back to the California Gold Rush era. This unique crust provides a tangy taste and chewy texture that sets it apart. Each pizza is carefully crafted using premium ingredients, including Tillamook Cheese, Capicola dried ham, and imported Opera Pizza sauce from Italy. These high-quality components ensure that every bite is packed with authentic Italian flavor.

"We are absolutely thrilled to introduce GABAGOOL PIZZA to the world," said Richard H. Davis, President and CEO of JENNIFER GUCCI INTERNATIONAL, INC. "This groundbreaking creation embodies the perfect blend of taste and Mafia culture. Now, customers can proudly say 'Gabagool' when ordering our pizza and indulge in a culinary experience unlike any other."

JENNIFER GUCCI INTERNATIONAL, INC. has a history of innovation in the frozen pizza industry. They are renowned for introducing the world's first Caffeinated Frozen Pizza, BUZZ! PIZZA, which has received widespread acclaim. Richard H. Davis, the visionary President and CEO of JENNIFER GUCCI INTERNATIONAL, INC., continues to drive the company's success with his commitment to pushing the boundaries of frozen pizza creations.

Please note that JENNIFER GUCCI INTERNATIONAL, INC. is an independent special-purpose acquisition company specializing in the production of frozen pizzas. It is not affiliated with Guccio Gucci, S.P.A. or Gucci of America, Inc.

About JENNIFER GUCCI INTERNATIONAL, INC.

JENNIFER GUCCI INTERNATIONAL, INC. is a leading producer of frozen pizzas and specializes in creating unique and delicious pizza experiences. With a commitment to innovation, JENNIFER GUCCI is known for introducing groundbreaking products to the frozen pizza market, such as the World's First Caffeinated Frozen Pizza. The company strives to deliver exceptional taste and quality to pizza lovers worldwide.

For more information on the Gabagool Frozen Pizza and other innovative offerings from JENNIFER GUCCI, please visit the official blog at https://gabagoolpizza.blogspot.com.

https://youtu.be/kR0OPOMea1Y

Media Contact

JENNIFER GUCCI INTERNATIONAL, INC.

GABAGOOL@wzofit.com

(415) 779-4367

Source: JENNIFER GUCCI INTERNATIONAL, INC.

See on IssueWire